Câu 1:  [0D3-3.1-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Cặp số nào sau đây không phải là nghiệm của phương trình 
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Lời giải
Chọn D
Lần lượt thử các đáp án ta có:
Với phương án A: 
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 là mệnh đề đúng. Nên loại phương án.
A.
Với phương án B: 
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 là mệnh đề đúng. Nên loại phương án.
B. 
Với phương án C: 
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 là mệnh đề đúng. Nên loại phương án.
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Với phương án D: 
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 là mệnh đề sai. Nên chọn phương án.
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Câu 2:  [0D3-3.1-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Tổng nghiệm 
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 của hệ phương trình 
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Chọn A
Điều kiện 
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Ta có hệ phương trình tương đương: 
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Suy ra 
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Câu 3:  [0D3-3.1-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Tích nghiệm 
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 của hệ phương trình 
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Lời giải
Chọn C
Điều kiện 
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Ta có hệ phương trình tương đương: 
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Câu 4: Hai vectơ có cùng độ dài và cùng hướng gọi là:
A. Hai vectơ ngược hướng.
B.  Hai vectơ đối nhau.
C.  Hai vectơ cùng phương.
D.  Hai vectơ bằng nhau.
Lời giải
Chọn D
Theo định nghĩa, hai vectơ bằng nhau là hai vectơ có cùng độ dài và cùng hướng.
Câu 5:  [0D3-3.1-2] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Tìm điều kiện của tham số m để hệ phương trình sau có đúng một nghiệm.
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Lời giải
Chọn B
Ta có : 
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Phương trình có đúng một nghiệm khi 
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